	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>1/2</b>

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
 УПРАВА ЈП ЕПС  
 Улица Балканска 13  
 Број: 12.01.42600/ 55 -18  
 Београд, 13.11.2018.године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/3100/0728/2017, за набавку услуге “Израда и замена канала аеросмеше и горионика са клизним плочама и системом за смањење емисије азотних оксида (DeNOx)” на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА  
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
 Бр. 22.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:


**ПИТАЊЕ:** До којих детаља је потребно доставити документацију из следећих 5 тачака са стране 24 кд из Обима радова и у којој форми?

- Опис система, елемената система и утицај на МРУ систем блока новог ЛНОх процеса сагоревања
- Све неопходне табеле, криве, нумеричке прорачуне за ЛНОх процес сагоревања које су потребне за алгоритме МРУ система (количине ваздуха, горива, односи величина, процесни параметри за разне режиме рада и снаге блока и слично)
- Графички приказ алгоритама регулације и управљања система сагоревања
- Процесни (П&И) дијаграми котловског система расподеле ваздуха и млинских кругова аеро смеше

**ОДГОВОР :** Документација треба да садржи довољну количину података и детаља тако да се на основу њих могу јасно направити ледери у постојећем ДЦС-у и да се на основу њих може подесити регулација и управљање системом сагоревања, тако да котлу омогући стабилан рад са номиналним параметрима.

**ПИТАЊЕ:** Да ли је потребно да форма графичког приказа алгоритама регулације и управљања система сагоревања буде представљена са постојећим функционалним блоковима који се користе на постојећем ДЦС систему произвођача ИМП Аутоматика?

**ОДГОВОР :** Форма графичког приказа алгоритма регулације и управљања система сагоревања не мора бити представљена функционалним блоковима ИМП Аутоматика.

	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>2/2</b>

**ПИТАЊЕ:** На страни 28 кд наведено је да је потребно понудити између осталог и испоруку резервних делова. На страни 25 је наведено да треба доставити листу потребних резервних и потрошних делова.

С обзиром на то да у структури цена не постоји ставка за резервне делове, да ли је за Инвеститора прихватљиво да доставимо само листу потребних резервних и потрошних делова, без предвиђене испоруке истих од стране понуђача?

**ОДГОВОР :** Довољно је само направити списак резервних делова потребних за двогодишњи рад, без испоруке.

**ПИТАЊЕ:** На страни 25 кд је наведено да је потребно понудити и следеће - софтвер потребан за подешавање и пријем уређаја.

С обзиром на то да је ставка израда ледера избачена из обавеза понуђача, молимо Вас да избаците горепоменућу реченицу из обавеза понуђача.

**ОДГОВОР :** Наручилац је кроз раније одговоре навео да је набавка софтвера потребног за подешавање и пријем уређаја те израда ледера **обавеза НАРУЧИОЦА** па је у том сислу и извршена измена обрасца структуре цене.

Наручилац ,омашком,на наведеној страни 25 конкурсне документације није избрисао текст у складу са датим одговором па заинтересована лица треба да дају понуду у складу са обрасцем структуре цене.

Имајући у виду наведено појашњење, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

**ПИТАЊЕ:** На страни 25 кд је наведено да је потребно понудити и следеће - софтвер потребан за подешавање и пријем уређаја.

Ако ово остаје у обавези понуђача молимо Вас да прецизирате на који софтвер се мисли.

**ОДГОВОР :** Као што је у претходном одговору наведено, Наручилац ,омашком,на наведеној страни није избрисао текст у складу са датим одговором па заинтересована лица треба да дају понуду у складу са обрасцем структуре цене.

Имајући у виду наведено појашњење, Наручилац ће извршити измену конкурсне документације, на страни 25.

